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= = =ACTA NUM. 25.- En la Ciudad de Colima, Capital del Estado del
mismo nombre, siendo las 8 horas con 55 minutos del día 5 de abril de 2016,
se reunió el H. Ayuntamiento Constitucional de Colima en el Salón de
Cabildos, presidido por el LIC. HECTOR INSUA GARCIA, para celebrar
Sesión Extraordinaria, de conformidad con el siguiente -------------------------
----------------- ------------------- Orden del Día ----------------------------------------
1.	 Lista de presentes ----------------------------------------------------------------
II. Instalación legal de la Sesión --------------------------------------------------
III. Lectura del Orden del Día -----------------------------------------------------
IV. Lectura y aprobación en su caso, del acta de la Sesión anterior -------
V. Solicitud de autorización de Comisión Oficial al Extranjero que

presenta el C. Presidente Municipal, Lic. Héctor Insúa García --------
VI. Clausura ---------------------------------------------------------------------------
PRIMER PUNTO.- Al pasar lista de asistencia, manifestaron su presencia el
Presidente Municipal, Lic. Héctor Insúa García, el Síndico Municipal, Lic.
Francisco Javier Rodríguez García y los CC. Regidores: Fernanda Monserrat
Guerra Álvarez, Lic. Lucero Oliva Reynoso Garza, Lic. Silvestre Mauricio
Soriano Hernández, Lic. Ingrid Alma Villalpando Valdez, Lic. Germán 	 u
Sánchez Alvarez, Lic. Sayra Guadalupe Romero Silva, C.P. Oscar A.
Valdovinos Anguiano, C.P. José Antonio Orozco Sandoval, Lic. Ignacia
Molina Villarreal y Lic. María Elena Abaroa López, con la ausencia
justificada de la Regidora Lic. Esmeralda Cárdenas Sánchez .---------------------
SEGUNDO PUNTO.- Habiendo quórum legal, se declaró formalmente
instalada la Sesión .------------------------------------------------------------------------ \ \
TERCER PUNTO.- El C. Secretario del H. Ayuntamiento, dio lectura al
orden del día .------------------------------------------------------------------------------
CUARTO PUNTO.- El C. Presidente Municipal, Lic. Héctor Insúa García, \
solicitó autorización para presentar el Acta N° 24 en la próxima sesión, lo cual
fue aprobada por unanimidad de votos .-----------------------------------------------
QUINTO PUNTO.- El C. Presidente Municipal, Lic. Héctor Insúa García,
Indicó: Con fundamento en el Artículo 45, Fracción 1, inciso g) de la Ley del
Municipio Libre del Estado de Colima y del Artículo 149, párrafo segundo del
Reglamento del Gobierno Municipal de Colima, pongo a su consideración
Honorables Integrantes de este Cabildo su autorización para asistir con la
representación del H. Ayuntamiento de Colima al evento: Agenda Foro
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3C. Ciudades Digitales que se llevará a cabo en Bogotá, Colombia, los
días del 5 al 10 de abril del presente año -------------------------------------------
Pongo a su consideración esta solicitud considerando que si bien es cierto que
compartimos realidades y contextos distintos la experiencia Colombiana en la
reconstrucción del tejido social y la presentación de alternativas para empezar
a recuperar la seguridad, la paz y el orden en este país, ha sido un referente
internacional, hemos recibido hace unos días esta invitación y se da en el
contexto de la presentación del Festival Internacional del Volcán, el cual

A también hemos definido en esta su primera edición, la cual será presentada a
las 10:30 de la mañana la rueda de prensa, a la que están todos ustedes
también invitados, ha sido presentado el País de Colombia como invitado la
Ciudad de Paseo, por los mismos motivos, el reforzamiento de los lazos de
colaboración de nuestra ciudad y distintas ciudades de Colombia que han
vivido procesos de reconstrucción de su tejido social y de expansión y

J difusión de la cultura como una forma de recuperar la paz y el orden, han sido
referentes a nivel internacional y por supuesto recuperamos también en el
estudio que hemos hecho del propio caso de Colima y en ese propósito de
contribuir al fortalecimiento de esta relación y de conocer de viva voz la
experiencia Colombiana, es que pongo a su consideración la presente
autorización.---------------------------------------------------------------------- ----------
La Regidora Lic. María Elena Abaroa López señaló: Buenos días a todos, con
la venía de todos ustedes, dos preguntas Sr. Presidente, quiénes van con
usted?, no comentamos eso. Contestó el C. Presidente Municipal, estamos
invitados el Director de Planeación del Ayuntamiento y su servidor, hemos
recibido por parte de los organizadores del evento invitaciones dirigidas y

iprsonalizadas a su servidor y el Encargado de la Dirección de Planeación,
quien conduce todos los trabajos para la construcción del Plan Municipal de
Desarrollo y de alguna manera integra y es eso es parte de su responsabilidad,
la construcción de todo lo que tiene que ver con las políticas públicas
municipales.--------------------------------------------------------------------------------
La Regidora Lic. María Elena Abaroa López manifestó: Por qué el
comentario, estábamos platicando y quien no sabe la problemática severa que
en estos momentos ya vive el Estado de Colima en el tema a la seguridad, así
que pensar que vayan a Colombia a más de todo lo que se ha coientado, yo
creo que tiene	 ve	 n la oportunidad de que ustedes se \encuentren
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experiencias, que desde luego Colombia ha sido muy fructífera en este tema y
que pudiesen traer y en un momento determinado emular en el Estado de
Colima, la situación de inseguridad es terrible, en este punto quien no sabe,
estábamos platicando con el Regidor José Antonio, catorce homicidios en lo
que va del mes y seguramente pueden ser más, entonces la problemática es
severa, ojalá y pudiesen hacer nexos que nos pudieran ayudar a mejorar esto y
asumir el compromiso que tiene el municipio .---------------------------------------
El C. Presidente Municipal, Lic. Héctor Insúa García contestó: La idea
precisamente es esa, no solamente con las autoridades de Bogotá estaremos
estableciendo contacto, como ustedes saben la zona de Bogotá, la zona de
Medellín y Cali fueron lugares que estuvieron asediados de una manera muy
importante por los efectos de la delincuencia organizada y han encontrado un
camino para la reconstrucción de las condiciones institucionales que permitan
devolver la paz y la tranquilidad a estas importantes ciudades y por supuesto
compartir estas experiencias, reforzar los lazos tanto en la parte gubernamental
como en el ámbito de la cultura nos permitirá seguramente conocer e importar
algunas experiencias que han tenido demostrado casos de éxito sobre este
tema que nos ocupa.
El Regidor Lic. Oscar Valdovinos Anguiano señaló: Gracias, con su permiso
Presidente, sin duda es importante conocer experiencias exitosas en otras
latitudes, pero también no se nos debe quedar en el tintero que tenemos
algunos asuntos pendientes con la ciudad y con la propia administración, sí
solicitarle de manera más atenta, a su regreso, podamos dar cauce a estos
temas, ir cerrando las responsabilidades que la Ley del Municipio Libre y el
Reglamento nos imponen y la propia Constitución, como es el Plan Municipal,
el Programa Operativo, incluso la renovación de los Comités de Participación
Social, emisión de convocatoria y algunos temas que nos está demandando la
ciudad en el tema general de servicios públicos y las obras de infraestructura,
pero si quisiera plantear la pregunta para que todos los compañeros miembros
del Cabildo conozcamos el alcance de su visita al País Colombia y en especial
a este foro, el contenido de los programas de trabajo que van a estar viendo
durante los días que estará usted por allá, por esas latitudes, para tener
contexto del alcance de su visita, de toda la representación que lleva y en este
foro también de su participación .-------------------------------------------------------
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El C. Presidente Municipal, Lic. Héctor Insúa García indicó: Muchísimas
gracias, por supuesto estará siendo presentando un informe detallado de las
actividades desarrolladas en este foro Ciudades Digitales, el cual se estará
celebrando quiero precisar aun cuando la ausencia es del día de hoy y mi
regreso es el domingo prácticamente en la madrugada, el foro se celebrará los
días 6 y 7 de abril, es decir, estará siendo desarrollado miércoles y jueves, el
viernes y sábado estaremos teniendo reuniones con diferentes autoridades del
Gobierno de Bogotá y también vamos a contactar un par de artistas, uno de
ellos estará participando como conferencista en el marco de la celebración del
Festival Internacional del Volcán, con el tema de la economía en la red, una
economía que está vinculada a la inclusión de actividades culturales y
artísticas, por supuesto estará siendo entregado a detalle un informe de la
visita y con gusto podemos compartir con ustedes el programa de actividades
de lo que conlleva la realización de este foro. Por otra parte decirle que en
unos minutos más estará siendo presentada a ustedes la estructura del Plan
Municipal de Desarrollo, también un informe detallado de en dónde estamos
al respecto, estará en los próximos días también siendo presentado el
Programa Operativo Anual de Obras que se tienen programadas y también
estaremos lanzando la convocatoria para la elección de las autoridades que nos
habrán de representar en cada una de las colonias, la instalación de los 	 \, \

Comités de Participación Social y por supuesto dándole atención y
seguimiento a todos y cada uno de los asuntos que son responsabilidad de esta
administración, se quedarán a cargo en calidad de Encargado del Despacho
como lo ordenan nuestras leyes y reglamentos el Secretario del Ayuntamiento
y la marcha y atención de todos los asuntos de la Administración Municipal
continuarán su curso .----------------------------------------------------------------------

-La Regidora Lic. Ingrid Alma Villalpando Valdez comentó: Con su venía Sr.
Presidente, buenos días a todos, yo creo que más confianza Presidente del
trabajo y de lo que hay aquí pendiente, es parte de lo que se está planeando
proyectar para Colima y a mí me parece una excelente idea y coincidamos con
varios de los aquí presentes el hecho de que usted vaya a un país donde si nos
puedan dar unas ideas para la seguridad, pero también estamos en el momento

2 N. de las ciudades digitales y no nos podemos quedar atrás, este es el momento
de hacer las cosas bien y las estamos haciendo muy bien, lo felicito,.--------------
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La Regidora Lic. Ignacia Molina Villarreal señaló: Muy buenos días
Presidente, con el permiso de los compañeros Regidores y Regidoras, público
asistente y los medios de comunicación, decirles que la paz y la seguridad
empieza en casa y que bueno que usted vaya a Colombia a adquirir nuevos -
conocimientos para ponerlos en práctica en el municipio que mucho hacen
falta, creo que muchas de las respuestas y preguntas que yo iba a hacer ya se
las contestó a Oscar Valdovinos, pero hay algo importante que también quiero
sugerirle puesto que Cabildo es un cuerpo colegiado, a mí sí me hubiera
gustado que usted haya invitado a algún Regidor para que tuviera una
experiencia y también la pudiera compartir con todos nosotros, yo creo que no
nada más hubiese sido usted y el Director de Planeación, sino que cualquier
Regidor que usted se haya elegido hubiera sido muy enriquecedor, sé que los
dineros no están fáciles, pero yo creo que hasta si nosotros hubiésemos
cooperado para que alguien más hubiera ido sería muy importante, porque no
nada más sería su opinión, sino que sería también la opinión de lo que vierten
los demás compañeros, conozco muchos temas de Colombia, sobre todo la
parte de la seguridad y también sé cómo la han estado combatiendo, lo
platicaba tempranito con Abaroa, esto ya está muy a quemarropa, yo lo único
que le deseo es que le vaya muy bien, que todo lo que usted aprenda venga y
nos lo comunique y sobre todo, que lo pongamos en práctica, le hemos
quedado a deber mucho al Municipio de Colima, la gente todavía no ve esa
parte de nosotros y lo digo así porque es importante también uno tomarse en
cuenta, no nada más la crítica, también la crítica sana y creo que después que
usted venga ya sobre todo con el Festival del Volcán, con todas esas cosas
también bonitas, también hay que platicarlo, porque la paz empieza en tu casa,
la paz empieza en el municipio, que le vaya muy bien, le deseo lo mejor .-------
El C. Presidente Municipal, Lic. Héctor Insúa García indicó: Muchas gracias
Regidora, decirle que hemos recibido de manera personalizada una invitación
en este caso dirigida a su servidor y el Director de Planeación y lo compartía
yo con algunos Regidores, desde luego que el que nosotros podamos visitar
otros países y conocer de viva voz experiencias exitosas en diferentes ámbitos,
es una oportunidad que debemos de aprovechar, todos conocemos también la
situación de las finanzas municipales, decir que este evento no tendrá ningún
costo ni para el Director, ni su servidor, estaremos costeando únicamente el
costo del traslado, la alimentación y el hospedaje d 1 evento pe
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para todos los gobiernos que están participando ha tenido también un costo
adicional, el cual en este caso no ha sido considerado hacia nosotros y decirles
que estamos abiertos y yo lo estoy como responsable de la administración a
que se presenten propuestas y proyectos de intercambios o visitas que se
pudieran hacer a algunos otros lugares relacionados con los asuntos de sus
comisiones, relacionado con el desempeño que ustedes tienen como
Regidores y or suouesto aue no es una situación cue será exclusiva digamos
para el caso de un servidor  los funcionarios de este gobierno municipal, en
este caso ha sido así, recibimos hace apenas unos días la invitación y fue
dirigida a nosotros, pero estamos abiertos a que se hagan otros intercambios,

Çse hagan otras visitas por parte de los integrantes del Cabildo .----------- ----------
El Regidor C.P. José Antonio Orozco Sandoval señaló: Muy buenos días,
Presidente, solamente para desearle éxito en este viaje, sé que el intercambio
de proyectos exitosos nos hace mejores, así que le deseamos todo el éxito y no
hay que preocuparnos por su oportunidad de salir, hay que hacerlo cada vez

,_-	 que se le invite, porque se dice que el pájaro que no sale no encuentra
/gusano .-------------------------------------------------------------------------------------

El C. Presidente Municipal, Lic. Héctor Insúa García comentó: Yo les aprecio
a todos y cada uno de ustedes sus buenos deseos además de tomar en cuenta

- -	 también sus observaciones y haciendo el compromiso de que podamos entre
todos construir una idea de la administración que tenga también como

- ndamento la experiencia de lo que sucede en otros países y que podamos no
reducir digamos esta oportunidad nada más al Presidente Municipal, sino que
lo hagamos también como integrantes del Cabildo .---------------------------------
La solicitud presentada para que el C. Presidente Municipal, Lic. Héctor Insúa
García asista con la representación del H. Ayuntamiento de Colima, al evento:
Agenda Foro 3C. Ciudades Digitales que se llevará a cabo en Bogotá,
Colombia, los días del 5 al 10 de abril del presente año, fue aprobada por
mayoría con 11 votos a favor y 1 abstención del Lic. Héctor Insúa García,
Presidente Municipal .--------------------------------------------------------------------
Consecuentemente hago de su conocimiento que tal como lo establecen los
Artículos 87 fracción 1 párrafo penúltimo de la Constitución Política del
Estado Libre y Soberano de Colima, 55 de la Ley del Municipio Libre y 147,
primer párrafo del Reglamento del Gobierno Municipal de Colima, del 5 al 10

)	 de abril del pres te año, estará como Encargado del Despacho de la 7
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Presidencia el Secretario de este H. Ayuntamiento, Ing. Francisco Santana
Roldán.
Precisado lo anterior, hago de su conocimiento que, en ejercicio de la
atribución que me confieren los Artículos 47, fracción 1, inciso g), y 150 del
Reglamento del Gobierno Municipal de Colima, y tomando en cuenta lo
dispuesto en la fracción XI del Artículo 51 de la ley referida, así como l
fracción IV del Artículo 64 del Reglamento mencionado, designo al Síndico
Municipal, C. Francisco Javier Rodríguez García, para que, en caso de que se
requiera celebrar alguna Sesión de Cabildo, me sustituya durante mi ausencia.-
SEXTO PUNTO.- Agotado el Orden del Día, el Presidente Municipal declaró
clausurada la Sesión siendo las 9 horas con 15 minutos	 dí e su fecha.----
Para constancia de la misma, se levanta la presentecta, 	 firman los que
en ella intervinieron .----------------------------------------------------- ---------------- /ri-

TOR IN	 ¡NG. FRANCISCO SAI
	

ROLDAN,
Presidente Municipal.	 ,'cretario del H.	 liento.

LIC.

C. FERIrANDA MON
ALVA]

C. SILVESTRE MA
HE RNA

1R RODRIGUEZ GARCIA.
Municipal.

REGIDORES:
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LIC. LUCERO OLIVA REYNOSO GARZA.

RIANO	 LIC. Ir
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Las presentes firmas corresponden al Acta N° 25, de la Sesión Extraordinaria de Cabildo del día 5 de abril de
2016.
*vero


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8

